No.1

bSvY - J4—ILRIER - FiE - ERES - RE - SLERR
Vet HE o— |11 gitieas  JNIOMEFEFRBHREBELHEXE 2— K| 24110741 HHE BK R
FEEHIE NomkEEHEHS FE4 IIOHEARETARE LS =— K| 113150 sk AT
AN ENEEER e B BB A PRy | = e B GRBE % - RS e B BRI % e | BREA A . B BikE A -
Sl I ELJE”;L FiE iyl Nl i ) el il (i e Nl i Nyl R
06/02| 55+ 1|&Z #X 10.67 |[2|f*45 % 1| 10.68 [|3[iBFK X 10.70 [[4 [kEHizsr 1| 10.71 |5l #A 3| 10.94 |[6 [A8E] = 10.98 |[7|/RE #5E 2| 10.99 (| 8|emsra—>ms 1] 11.09
100m BHE-JAWS +1.5 FE-BEX +1.5 HE-JAWS +1.5 EH-BX +1.5 BE-RES +1.5 321l - BUEA. C. 0.7 HE )OS -0.3 BE-FEX 0.0
06/02| B+ 1[BE XH 3| 22.42 |[2|@ BE 2| 22.49 ||3|£E HEk 3| 23.19 [[4[E #E 2| 23.39 |50 EAX 2| 23.41 [[6[EE BIF 2| 23.41 [[7]4E0O & 2| 23.45 |[8|luO & 3| 23.47
200m BE-Z2HEZ -0.9 BE - HIHAS 0.9 BE-Z2HZ -0.9 BE-IOHIE -0.9 BE - HIHE -1.6 BE-JIBEES -1.6 BE - AXE#HS -1.6 BRI-EAT 2.0
06/02| 5B+ 1% it 48.45 |12 | Kz BB 48.72 ||3[tkiE MR 49.46 || 4K 2 2| 50.39 ||5|r=—3=—siA 2] 50.87 |[6|MHA F& 3| 50.93 || 7[HL XK# 4] 51.04 |[8|HLL F 4| 51.06
400m BEUNITE BE-UNITE BE-JAWS i BAKEA BE-BEE BE I OhS BE-WEFK BE-FEX
06/02|BF 1[&2 7z 3| 1:57.21|| 2|/ B4 1:58.26||3|EX ZiE 3| 1:58.95([4|/NE T# 1[1:59.10||5|ME B2 1:59.11(|6|AO Hth 1:59.22(|7|£E FWE 3| 1:59.54[8|R:E E 1:59.55
800m BE)IOHLE BE-+%£SC B E - FERPRE BE )OI BE-HKTC %% - L RHMER BE-HS #% 1| - SetechAC
06/02|BF T|H:2 758 3| 4:04.76( 2R {B¥E 3|4:05.18 3 [FK&RAR 4:06.28][ 4 [#5K & 4:06.65[(5 [ #&& 2[4:07.97(6|&& EN 2[4:08.72[7|FEE &K 2[4:08.72(8 [tk =R 3[4:10.29
1500m BE-JIMES BE-BARS HR-+%SC BE SLETABR BEJIMES BE - H RS BE-HNE BE-HENS
06/02|R 2B F T|@HF D2z 3|9:56.46)(2|FFH =ik 2[10:08.38[ 3 [HKZE f5  3[10:20.34( 4 |#E & 1[10:21.62| 5 |#2H £ 1010:41.87| 6 |=:FE @S+ 2[11:51.64 HIl B 1|&PFEE hR BA 3| XRim
3000m BE-BEE=D B3 - KJRLEGACY 1% % - ARIBER & BEJIOESH BE-NIOZRS BE-)IOHRS 3% % - Il O iR #E-)IOZHRS
06/02| B+ I 15:33.02(| 2 |[RiT 1&E 1[15:37. 11| 3 [=4F =K 2[15:44.03[ 4 |BM &A 1]15:50.48| 5 [EA A 2[15:50.51|[ 6 |=48 =K 3[15:54.94( 7 | R EIEEH 15:55. 81| 8 | & BE 3[16:11.88
5000m BE-ZEHES BE-)IOHILE BE-KERS HE-IOHIE BE- OIS BE - IHHES BE- ) OHRER BE-XERS
06/02| 2B F 1BKRK % 3| 15.44 |[2 | 22 3| 15.82 [[3[EA mHE 3| 15.95 | 4[pUEREANER 3| 16.04 |[5[LkF A 3| 16.73 |[6[F= FBH 3| 17.33 |[7]|EE BHA 3| 17.42 (|8[fE=ZgE<2m 3| 17.89
110mH[0. 914m/9. 14m] #E-ERAS -0.5 BE-5HESG -0.5 R -£R -0.5 15 - ARIBRR S -0.5 BE- K804 -0.5 % - ARBRR S -0.8 BE-5HRSG -0.5 R -SRI -0.8
06/02| B+ [ | T]XkE & 2| 15.95 [[2|FH ®E 3| 16.44 [[S|KRA BN 2| 16.48 |4 [mBEARES 2| 16.52 |[5|F%AK K= 3| 16.81 |[6[mFH & 2| 17.81 [7[;Z&E =BEZE 3| 18.22 [[8[/hk K&\ 1] 19.77
110mH[1. 067m/9. 14m BE-X=5 +0.6 BE e +0.6 BEOHIE +0.6 BEJIOHIE -1.6 REERT +0.6 BE HNED -1.6 BE-EHE -1.6 BE-FRPRE -1.6
06/02|BF THEN TKX 9:37.78|[2|5E tEF 1)9:41.38||3|RE 1&FE 4] 9:45.17|[4|FiR 3EE 2| 9:52.22|5|FE #HA 9:55. 12| 6 |A#F K#t 3| 9:59.63| 7|/h#t X 10:00. 14| 8 |AR&F A#&F 2[10:10.61
3000mSC[0. 914m] HH- G—toec K& BE-IOHIE KEH BE-BERR AL% || |BE nnmrE Xe || |BE-uNITE 1§ BE BE- IO HEER BE-EMES
06/02| BF 1|#EF EBE#t 2] m85 |[2|[4E4=ZAER 1| 1m8d [ 3|{kmE KK 2| 1m80 | 3[;ZEzZHLEF 2| 1m80 |[5|:&E MEH 3| 1m80 (| 6|FmE Xt 3| 1m80 [[7[)iwm &KX 3| 1m/6 |8 HE#E 2| 1m73
Em Bk BE-IMES HE-Ris BE-HIEE BE-HIHE BE AEREHE BE-RES HE-WEE=E BE-NOHIH
8|&l ® 2| 1m73
BE-BARS
06/02| B+ 1/I88 #4% Tm05 || 2|~ he =a 2| 6m8/ |3|HE <TE 2| 6mi2 |4|EB MuA 1| 6mb4 || 5| sk 2| 6mol | 6Lk Bube 3| 6mb9 || 7|ILA ZT 3| 6mb3 | 8|mH 1EE 3| 6mdb
FENE Bk BWE-TLF +0. 3 TR RRBIAR +0. 5 BEIOHIE -1.0 b ERPLIE A=) -0.1 ) R TA +0. 3 BE-JIOHIE -0.5 BE-IBES +0. 6 BECHENS +0.2
06/02[ 5B+ 1|axXF 8 3| 11m6l [[2[fE</ARREK 2| 10mi3 [[3[PiR EE 2| /mdd [[4][&F & 3| /md7 [|5|/E & 1] 5wl |[6]3kE BB 2| 4mi3
BgHue [5. 000kg] BE BRAS BE - SHED BE SHHEG R -SRTd BE 5FFES BE-A8O%
06/02| &K B+ T[Z% A 3| 11md7 |[2[#2H 2 2| 10m96 |3[%k XF 2| 10m6 || 4|BIR A% 3| 10m4b |5 |METE AZZ 2| 9m68 | 6|=E @ 2| om3s | /|BmA WA 2| omd3 |8 |/NLUSEAER 2| oma2
Fa 3% [6. 000kg] BE-HIS BEJIOLS BE-IOHIE BE ERERE BE-HINS BE-BARD BE KXERED BE BAES
06/02|BF TR Z=& 1| 12m78 |[2|KE BE3 12m70 || 3 |#k EFS 12m47 [[4 |1 23 10m81 TR E{Z Ri5
Eﬂ?_LigU 260kg] BE-FEX BE-BEREG BE- IO 55 meTRERASS Zei TR
06/02| 258 [ T|£E A 3| 23m88 [2|ith& IRAE 3| 22m32 [ 3|#MF A 2| 20m22 [[4|#fE E— 3| 19mi18 [[5[#aKR EZE 3| 1/md2 | 6|K7F*F Bg 2| 16m31 || 7|&ke B 2| 14m95 |[8 |l BFE 2| 14m32
F"Jﬂ%ixﬂ 500kg] 15E Il x£H #E - AR BE-BED #E-+=FH® HE-AiEd HE-FEhEt BE-BiEED BE-JIDEH
06/02| S B F [ 1|#%& ®E 3| 34m/] [[2|L£H 12 1| 34md5 || 3[#2TF S 3| 32m26 || 4% fafk 2| 25m37 |[5[M0EE wAZE 3| 25mi2 ([6|FHE [EE 2| 2Im38 [/|&F K#¥E 1| 18m00
A% (1. 750kg] BE-EE5 HE-BIESE BE-BRE BE-AEED BE-AEES BE-KEs BE-KEs
06/02| B+ [ TP &8 3| 43m97 [[2[&F# BRLt 1| 31m28 [[S[AA B 2| 25mi8 | 4[UE HE#t 22m30
A2 % [2. 000kg] BE-FEX BE-FEX BE-MEFK 1% - 0GS
06/02| B+ T[k:B #A 2| 54m06 |[2 |[FEARE=ZN 3| 4/m95 (|3 |E HEFE 3| 45md3 |4 [hEXR¥A 3| 44m66 |[b|HE —EH 1| 44md9 (|6 |Ki5 & 3| 43mb7 || 7|{&BE ## 3| 42m/5 || 8[MLE HZE 2| 41m26
oY $#%[800g] BEIOGIH BE AEHS BE - FRPRE BE - HIHAE ZE- FEX BE - XE#EE BE-N\#S BE-MEFX
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No.2

Ml B{E z— R[11 gitieas  JNIOMEFEFRBHREBELHEXE 2— K| 24110741 HHE BK R
FHEFA A nowmELBRERS FE4 IIOHEARETARE LS =— K[ 113150 FLER AT
KA SRR e B BB . B GRIE e B GREE % - EEEERE e B BRI % e B BiE 4 . B BB A -
Gl I B 7 Eki%”{_ﬁ FiR il [0 il (0 il (0 il (i il (A el (oA il [0 s
06/02|ZF 1|5 %y 1] 12.38 [[2[E BHx 1| 12.41 [|3[5& FFH 3| 12.59 [[4|AK #85 2| 12.64 ||b[@EF =FE 12.77 |6 |28 #HE 13.09 || 7] = 3| 13.20 [[8|FAH #&=E 2| 13.21
100m SE-)IOHLE +0. 1 BE-BERS +0. 1 1% E - FEBAERE +0. 1 BE-HBERS +0. 1 HE-UNITE +0. 1 BE-BEXS -0.7 RE-EKRT -0.9 BE-BAES +0. 3
06/02|%ZF 1=k ®&F 3] 25.79 [[2| L% EZF 3| 26.23 |3|[/MECCA 3| 26.72 ||4|EA €& 2| 27.10 |[5|Z)N #fE 1| 27.39 (|6 |AF #HE 27.57 || 7|E0O #EK 3| 27.61 |[8|KiE == 2| 27.70
200m BE ERERE 2.1 PR =21 BE FERERE =21 BE 25 =21 BE-ERERS -2.0 BE 2Ey 2.0 BE-IOHIE 2.0 BE-ERERS =21
06/02| %+ 1|iga = 2| 58.43 [[2|XE =& 3| 59.67 [|3[|3HL =t 2|1:00.33|4[3AKR #AMK 3[1:00. 71|[5[/hR #8975 2| 1:00. 74| 6 SRAHFEF 1:00. 94\ 7 [#17% envzee 3] 1:01. 87 8 [FEFH 9UAT¢ 2[1:02.43
400m BE-BERD BE-EREES BE BEES BE-ERELS BE-SES BE- BERE BE-2EE BE-BE
06/02| &+ T[;E 3=k 3| 2:17. 74| 2 |3+ bk 3| 2:18.81(|3 R EFE 1] 2:19. 14[[4|JIREFDFE 1)2:22.31|| 5[k 2FE 1]2:23.81[[6 [ hA i 2:23.90| 7% EZE 1]2:25.25||8|KRER Zm 3|2:27.00
800m BE- OIS #E)|-hH B BE-)IOHEE BE-BFS BE-BFS % E- )RR S 35 - KIRLEGACY % E-FiFfEG
06/02| ZF T[LfE BBk 1]4:42.27|(2 |58 2FEF 3| 4:43.95(13|=@ FiF 1]4:48.10([4 KB FW 2| 4:54.57||5[;FK FRR 1]4:54.91][6|pIEp #HE 4:55 74| T|%EH [EHm 2| 4:56.16( 8 |hriE R 2]4:58.23
1500m BE-EFS BE-BFS BE-BFS BE-BFS BE-BFS BE-BFS BE-EFS BE-BFS
06/02|% -+ T[EK &5 3[10:26.17][2| L4z X4 2[10:31.40|3[)1IO =Zf 2[10:46.95[4 |*F3H FHZE 2|10:55. 69| 5 [#&:E 2 111:08.17|[ 6 |LLkE F1&F 1L87|| 7B KRB 2[11:13.97|[8 |ER #ZF= 2|11:19.35
3000m BE-)IOHIH 1% E - A BE - AR B E - HILHAE BE-NOFIH BE-FRPRE BE-KERS BE-BARE
06/02FREZF 1|48 88 3| 14.94 |[2|//2EBEBE 3| 15.06 ||3[@EF HEZE 3| 15.42 [4|BHE BE 3| 15.46 ||5[ILEHLVY 3| 16.51 [6|LE FiE 17.32 (| 7]4t e 3| 17.33 |[8|=k MHE 2| 18.27
100mH [0. 762m/8. 00m] BE-EBRAH +0.5 B FHEBUED +0.5 BT - Sl +0.5 BE-SBEE =D +0.5 BE-ASOH +0.5 BE-5HAEG +0.5 1% - ARIBER S +0.5 1% - ARIRRR S +0.5
06/02| %+ | 1|ZFEW =HE 2| 1451 [[2|4~N)LEg 1| 14.52 (3|8 FE 2| 15.57 [[4|FAK /T 2| 16.49 |5 [EE = 1| 16.54 ||6|AKE ZNFE 17.24 |7\ =i 3| 17.34 | 8|hst xRZE 1| 17.83
100mH[0. 838m/8. 50m BE ERERS +0. 7 ZH-BEXA +0.7 BE BERS +0.7 BE - ERERE +0.7 BE-BERS +0.7 BE-HIHE +0.8 BEIOSIH +0.7 BE-IASIH +1.1
06/02|%F [ 1|28 # 3|6:53.21[2|Bk #x 1] 7:10.76(|3[:EE TEF 1]7:22.29[4|/\K #1x 3|7:24.87||5|KiE & 3|8:28.39 Ik ES Ri5
2000mSC[0. 762m] BEIOTILS BE-BERS BE-)IOHIE BESERS BE-BE BE-HERS
06/02| &+ 1/&% =8 3] i3 [[2|X% E#& 2| Im/0 ||3|SHIEEYD 3| 1mdd [[3|EHE REF 3| 1mbd |3|E% EZ£ 2| 1mddb [[6|EAIAEH 1mb0 |[6|#f0@ ¥4 1| 1mb0 [[6[/M#kFEYUH 3| 1mb0
EE Bk BE-BEES BH-BEX BE-PEAS BE-AkaO% BE RS #E cheess BE- Ry B #E - ARIBERS
06/02| ZF 1t ¥k 3| 5m77 [[2|ER #R= 1| 5m27 | 3([+#% 2 3| 5m23 |4 |REE @ 1| 5m02 |[5|E@k W& 1| 4m80 [ 6[|#EHE Fik an74 || 7R #F 2| 4mb7 [[8[KHT TEBE 2| 4md2
FEERE BE-BEES -0.5 BE-BEES +0.2 BE-REES -0.2 BE-BERS -0.8 R -SH G 0.9 BE-BERS -0.9 BE-HiLE -1.0 BE-AMBERS -0.2
06/02| &+ T[LTFa< 5 3] 10m07 [[2|KE &85 3| 8mb0 [|3[#/AK {234 3| 8m27 [[4[|wE&£E&LHLS 3| mIl [|[5|A EBF 3| Tm62 [[6|=&w HAEF mo7 |[7]%AKR RB&K 2| 6m37
NI [2. 721kg] HE-5HRGH BHE-Emxd BE-5HRH BHE-5EHFEH % E - ARIBRIR BHE-HifEd HE-HifED
06/02|ZF [ 1T[## #m 3] 1om77 |[2|EEFZZA 3| 9m05
R 535 [4. 000kg] BE-IOHIE BE- EEES
06/02|%F 1Tl/h#k =R 2] 22m97 [[2[7KiB #h75 3| 22mb0 (|3 |WuA K 3| 21m87 |4 [/M2Bp/mZE 3| 21md8 |[B|RKAW @& 3| 20m95 (6 |AIE BAF 20m47 || 7 (LAR=EAF 2| 20m23 |[8|&/RF HZE 2| 19m/8
B4 1. 000kg] BE B BE -5 BE-BERS R FERED BE-AAZS HE- ARBERS BE-RES BE- RSO0
06/02|% ¥ T&#F T 2| 40md5 [[2]/hI1 FER 2] 29m34 3/ B 3| 29m07 | 4|K& 2| 28m37 || 5|RJII EF 3] 2/ml6 |[6 [FkRE =FH 22m62 || 7B ETE 1| 19m91 |[8[EA & 3| 19m62
10 Y $%[600g] BE)IOHTE BE-NOHIE BE-HHNES BE-BEES B BE BE -y 88 BE-HNES BE BAES




